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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
NOMΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΥ ΠΥΡΓΟΥ 
 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

 
Από το Πρακτικό  της υπ’ αριθμ. 2ης/26-2-2019 τακτικής  συνεδρίασης της 

Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας του Δ. Πύργου. 
 
ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ.: 13/2019 
 
Περίληψη: «Εισήγηση περί τροποποίησης της 6/2019 απόφασης της ΔΕΠ με τίτλο: 
«Εισήγηση περί παραχώρησης ή μη του γυμναστηρίου 2ου Γυμνασίου Πύργου στο 
αθλητικό σωματείο πετοσφαίρισης κορασίδων  «ΠΥΡΓΕΑΣ.» 
Στον Πύργο και στο Γραφείο Παιδείας στο Λάτσειο  Δημοτικό Μέγαρο σήμερα την 26 

Φεβρουαρίου έτους 2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00 μ.μ , συνήλθε σε τακτική  

συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Παιδείας του Δήμου Πύργου, ύστερα από την υπ’ 

αριθμ.  4896/22-2-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, ΔΕΠ  κ. Δημητρίου 

Μεσσαλά. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, ο πρόεδρος , διαπίστωσε ότι σε σύνολο 

εννέα (9) μελών ήσαν παρόντες έξι (6), ήτοι: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 
1. Μεσσαλάς Δημήτριος  Πρόεδρος 
2. Κούλης Κων/νος ,εκπρόσωπος Συλλόγου Δασκάλων & Νηπιαγωγών 
3. Τσερδήλος-Βέρρας Αθανάσιος, εκπρόσωπος Β/βάθμιας 
4. Κατσίμπελης Αθανάσιος ,εκπ/πος πρωτ/βάθμιας εκπ/σης 
5. Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος , εκπρ. Γονέων και Κηδεμόνων Α/βάθμιας Εκπ/σης 
6. Κουτσούκου Μαρία, εκπρόσωπος ΕΛΜΕ Ηλείας 
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: 
1. Λεβέντης Κων/νος , εκπρόσωπος Επιμελητηρίου 
2. Πετρόπουλος Κων/νος, εκπρόσωπος Εμπορικού Συλλόγου 
3. Γαλιατσάτος Ανδρέας, εκπρ. Γονέων και Κηδεμόνων Β/βάθμιας Εκπ/σης 
 
Στη συνεδρίαση αυτή παραβρέθηκε και η Παναγιώτα Ιωάννου, Δημοτική 
Υπάλληλος, για την τήρηση των πρακτικών . 
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας Δήμου Πύργου, μετά την 
διαπίστωση της νόμιμης απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με θέμα: 
«Εισήγηση περί τροποποίησης της 6/2019 απόφασης της ΔΕΠ με τίτλο: «Εισήγηση 



περί παραχώρησης ή μη του γυμναστηρίου 2ου Γυμνασίου Πύργου στο αθλητικό 
σωματείο πετοσφαίρισης κορασίδων  «ΠΥΡΓΕΑΣ.» 
 «Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας ,  Δήμου Πύργου 

εισηγήθηκε το 7ο  θέμα της  συνεδρίασης . 

Με την32/2018 και την 6/2019 απόφαση της ΔΕΠ παραχωρήθηκε  το γυμναστήριο 
του 2ου Γυμνασίου, για τις προπονήσεις του σωματείου» ΠΥΡΓΕΑΣ», η οποία 
επικυρώθηκε με την 410/2018 (9Ξ2ΟΩ17-848 ) απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου και την 62/2019 (ΨΙ8ΛΩ17-ΥΝΖ) αντίστοιχα. 
Στη συνέχεια ζήτησε την παραχώρηση του γυμναστηρίου και άλλο ένα αθλητικό 
σωματείο του Δήμου Πύργου . Επειδή κύριο μέλημά μας είναι η εξυπηρέτηση των 
δημοτών μας που αθλούνται μέσω των αθλητικών σωματείων πρέπει να προβούμε 
σε τροποποίηση της συγκεκριμένης απόφασης (6/2019) διότι αλλάζει για άλλη μ ια 
φορά το πρόγραμμα των προπονήσεων . Για το λόγο αυτό, 
Εισηγούμαι στη ΔΕΠ , όπως προβεί στην παραχώρηση του γυμναστηρίου  του 2ου 
Γυμνασίου στο αθλητικό σωματείο «ΠΥΡΓΕΑΣ» για την πραγματοποίηση των 
προπονήσεών του κατά τις ημέρες : Δευτέρα  8:00 μ.μ.-10:00μ.μ., Τρίτη 7:00μ.μ.-
10:00μ.μ, Πέμπτη 7:00μ.μ.-8:00μ.μ. και  Παρασκευή 9:00μ.μ.-10:00μ.μ., μέχρι την 
αποκατάσταση των ζημιών γίνει στο Κλειστό Γυμναστήριο του Δήμου Πύργου. Ως 
αντίτιμο παραχωρούν είτε το ποσό των 50,00 € μηνιαίως στο σχολείο είτε παρέχουν 
τον αθλητικό και λοιπό  εξοπλισμό τους για χρήση από τους καθηγητές Φυσικής 
Αγωγής και τους μαθητές του σχολείου κατόπιν  συνεννόησης με τον δ/ντή του 
σχολείου. Ο διευθυντής του σχολείου κος Κομιώτης Γεώργιος,  θα παραδώσει το 
κλειδί του γυμναστηρίου στον πρόεδρο του αθλητικού σωματείου «ΠΥΡΓΕΑΣ» , ο 
οποίος θα είναι υπεύθυνος για την αποκατάσταση οποιασδήποτε φθοράς και 
ζημιάς κατά τη χρήση του χώρου καθώς και για την καθαριότητα αυτού.     
 
                                                      Το Συμβούλιο της ΔΕΠ 

 
Αφού άκουσε την πρόταση του Προέδρου, ακολούθησε διεξοδική συζήτηση κατά 
την οποία όλα τα μέλη τοποθετήθηκαν, για τη λήψη απόφασης σχετικά  το ανωτέρω 
θέμα 

Εισηγείται  Κατά  Πλειοψηφία 

Την τροποποίηση της  6/2019 απόφαση της ΔΕΠ ως εξής: 
Παραχωρείται το γυμναστήριου  του 2ου Γυμνασίου στο αθλητικό σωματείο  
ΠΥΡΓΕΑΣ» για την πραγματοποίηση των προπονήσεών του κατά τις ημέρες : 
Δευτέρα  8:00 μ.μ.-10:00μ.μ., Τρίτη 7:00μ.μ.-10:00μ.μ, Πέμπτη 7:00μ.μ.-8:00μ.μ. και  
Παρασκευή 9:00μ.μ.-10:00μ.μ., μέχρι την αποκατάσταση των ζημιών στο Κλειστό 
Γυμναστήριο του Δήμου Πύργου. Ως αντίτιμο παραχωρούν είτε το ποσό των 50,00 € 
μηνιαίως στο σχολείο είτε παρέχουν τον αθλητικό και λοιπό  εξοπλισμό τους για 
χρήση από τους καθηγητές Φυσικής Αγωγής και τους μαθητές του σχολείου κατόπιν  
συνεννόησης με τον δ/ντή του σχολείου. Ο διευθυντής του σχολείου κος Κομιώτης 
Γεώργιος,  θα παραδώσει το κλειδί του γυμναστηρίου στον πρόεδρο του αθλητικού 
σωματείου «ΠΥΡΓΕΑΣ» , ο οποίος θα είναι υπεύθυνος για την αποκατάσταση 
οποιασδήποτε φθοράς και ζημιάς κατά τη χρήση του χώρου καθώς και για την 
καθαριότητα αυτού.     



Επίσης σύµφωνα µε το ανωτέρω θεσμοθετημένο νοµικό πλαίσιο, ο εν λόγω φορέας 
οφείλει να τηρήσει απαρέγκλιτα τους όρους και τις προϋποθέσεις που τέθηκαν. 
 Η κα Μαρία Κουτσούκου ψήφισε κατά . 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως κατωτέρω: 
 
Η απόφαση αυτή πήρε α/α: 13/2019 
 
 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Π. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Δ.Ε.Π. 
 
 
 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΕΣΣΑΛΑΣ 

Τσερδήλος- Βέρρας Αθανάσιος 
Κούλης Κων/νος 
Κουτσούκου Μαρία 
Γαλιατσάτος Ανδρέας 

 


